

Экскурсия в музей Боевой Славы

Всё дальше уходит от нас эта дата – **9 мая 1945** года. Наше поколение не проникнуто тем временем, теми надеждами и страхами.

Как рассказать нашим детям об этой Великой Войне?

Какие найти слова, чтобы поведать в полной мере о страдании людей, что пережили то время?

Как донести суть происходившего грамотно и вызвать маленькой душе чувство гордости, сострадания, почитания, патриотизма?

В нашем детском саду ведётся активная работа по патриотическому воспитанию. Очень важную роль в развитии нравственных чувств и качеств личности играет посещение детьми **музеев**, памятников героев Великой Отечественной войны.

И преддверии праздника «*75 –ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне*» воспитанники старшей группы «*Колобок*» детского сада «*Лесная сказка*» **посетили Музей Боевой Славы**, который находится в гп. Талинка в средней школе №7.

Ребята, затаив дыхание, слушали рассказы экскурсовода Лыковой Альфии Габдурахмановны о Великой Отечественной войне, о героических подвигах земляков на фронте и в тылу врага, о **боевых наградах**, внимательно рассматривали экспонаты.

Экспонаты музея вызвали большой интерес и восторг у детей. После непродолжительного рассказа, детям дали возможность свободно передвигаться от экспоната к экспонату и даже примерить противогаз, подержать в руках автомат. Ребята с интересом рассматривали гильзы, винтовки, каски русского и немецкого солдата, и многое другое.

Мы были желанными гостями в школьном музее и каждому ребенку были даны ответы на интересующие их вопросы – экскурсоводом Альфией Габдурахмановной .

Посещение Музея Боевой славы вызвал интерес у детей. Несомненно, надо продолжать работу с детьми к более глубокому изучению истории родного края, чувству патриотизма, гордости за свою страну, уважительное отношение к старшему поколению, к солдатам боевых действий. Ведь для каждого из нас очень важно сохранить память о великих людях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.











